Asagidaki ifadelerden hangisi yan-
histir?

A. 46 m = 4600 cm

B. 681 mm = 6,81 dm
C. 54 km = 5400 m

D. 242dm =242 m

3am8cm+ 11 m22 mm

toplami asagidakilerden hangisine
esittir?

A. 1420 cm B. 1430 cm
C. 143 cm D. 1,43 m

Filiz’in boyu 1 m 49 cm, Nurcan’in bo-
yu ise 1 m 61 cm dir.

Buna gore, Nurcan’in boyu Filiz’in
boyundan ka¢c cm uzundur?

A. 9 B. 10
A D. 15

Asagidaki esitliklerden hangisi yan-
listir?

A. 1256 m = 1 km 256 m

B. 9200 cm = 9 m 200 cm
C. 745 mm =74 cm 5 mm
D. 11200 m = 11 km 200 m
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Cevaplar :
1C, 2)B, 3)C, 4)B, 5A, 6)A, 7)A, 8)D, 9)B, 10)A, 11)C, 12)D, 13)B, 14)C, 15)B, 16)D,



